

好心人纷纷解囊助云龙上学

本报“抱起爸爸上学”连续报道引来市民爱心如潮

本报11月11日讯(记者 张汝树) 本报连续报道了临淄中学19岁学生李云龙一边照顾瘫痪父亲,一边上学,家里却没有经济来源的消息后,引起了众多市民的关注,11日,记者了解到,目前热心市民已给云龙家捐款8600元,并送去了米、油、面等生活用品。

“100元,500元,1000元……”本报11月5日报道了《我在哪,就把爸爸抱到哪》和11月7日报道了《一市民愿资助云龙上大学》的消息后,不断有市民致电本报和李云龙姑姑李美香,表示愿意给云龙捐款,希望能帮上一点忙。

李云龙是临淄区齐陵镇石庙村人,在他3岁时,母亲因病去

世,2006年父亲又得了脑溢血,瘫坐在床上,生活不能自理,2012年最疼爱他的奶奶也离他而去。

自从奶奶去世后,19岁的他开始与瘫痪的父亲相依为命,照顾父亲的重担与学业的压力一起落在他孱弱的肩膀上,有时透不过气来,他只能偷偷流泪。但是,坚强男孩依然追逐着自己

的求学梦。

11日,记者了解到,目前爱心人士已经给他们捐款8600元,并在11月10日给他们送去了米、油等生活用品。

如有爱心人士愿意帮助他们,请联系李云龙姑姑李美香:1386444279,或联系本报记者电话:2272168或热线:118114。

淄川——

新农合保障病种从8类增至20类

本报11月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张红波 董霜) 11日,记者从淄川区卫生局获悉,2012年淄川区新农合重大疾病保障病种种类有所增加,从2011年的8类13种增加至20类。

据介绍,淄川在继续执行重大疾病的相关政策基础上,将慢性粒细胞白血病、肺癌、食道癌、胃癌、I型糖尿病等疾病纳入重大疾病补偿范围,同时还将精神分裂症、双相情感障碍、偏执性精神障碍、分裂情感性精神障碍、癫痫所致精神障碍和精神发育迟滞(伴发精神障碍)等六类精神疾病纳入重症精神病管理,并将其纳入门诊特殊病种补偿范围。

税收新规显成效 收入增了十余万

本报讯 为进一步加强旅游行业的税收管理,淄博市地税局张店分局制定了《旅行社税收查验证征收管理暂行办法》。

该《办法》规定旅行社申报纳税时必须分团进行核算,允许抵减营业收入的费用支出必须分团归集,分团抵减,解决了以往费用支出抵减不规范的顽疾,增加了税收收入。该《办法》自10月1日正式实施以来,全区旅游业纳税人10月份税收收入环比增收10余万元。(陈立霞)

紧急疏散

11月9日下午,淄博市消防支队特勤中队,把消防车开进了山东理工大学大小博士幼儿园,指导小朋友们进行紧急疏散演练。消防队员将疏散演练中出现的问题进行纠正,并给幼儿园师生讲解了消防安全知识。

本报记者 王鸿哲
王亚男 摄影报道



齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务